

攀钢需要的生产原料有什么

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



攀钢需要的生产原料有什么

攀钢冶材公司研发的“海绵钛熔盐氯化炉耐火材料集成技术研究”科研项目，不仅获得攀钢年度科技进步二等奖，攀钢需要的生产原料有什么还在破解攀钢海绵钛厂生产中发挥了积极作用。冶材公司成立项目组分析熔盐氯化炉电极漏盐和通氯管漏氯气的原因，经过连续个多月的现场跟踪，终于找到了问题的“结症”，制定了氯化炉专用耐材产品的系统解决方案。同时，研发人员在没有类似产品可供借鉴，相关技术资料也极少的困难面前，多方查找相关资料，先后进行了几十组耐材配方的研究优化，终于开发出了适应于熔盐氯化炉的系列耐火材料，并提供了从产品到施工的集成技术服务，从总体上解决了该氯化炉与耐火材料的有关问题。

运用该项科研成果，海绵钛厂号号氯化炉的使用寿命均由原来不到个月提高到个月以上，号氯化炉的最长使用时间达到了0个月，不仅创下了氯化炉自建成投产以来最长的平稳生产时间，也领先于国内现有同类氯化炉公开数据显示的平稳生产时间。而知情人士透露，重庆钛业现有的两条万吨/年硫酸法钛白粉生产线，仍使用的是老渣场的排污通道，其实质排污源头应为该生产线。一位业内专家也证实了该说法称，作为龙头企业攀钢钒钛为维护企业形象，没有必要进行直接排污，但并不排除采用上述排污方式的可能。

攀钢需要的生产原料有什么

并回应称，目前尚不能判断具体原因，造成污染的具体情况仍在进一步的调查中，等调查结果出来后，会予以公告。

年，攀钢钒钛的钛精矿销售量万吨，同比增%；产量万吨，同比增%；库存量万吨，同比降%。硫酸法生产钛白粉源较多，在酸解沉降过滤水解漂洗盐处理煅烧粉碎等主要工序都有污染物产生，而且污染物产量大。废气污染主要有两个：一是酸解过程中有组织间断排放出大量的含酸尾气，主要污染物是二氧化硫和酸雾；二是煅烧尾部连续排出的煅烧尾气，主要污染物为二氧化硫酸雾和二氧化钛粉尘。根据不完全统计生产吨二氧化钛需消耗钛铁矿（含二氧化钛%以上）-吨，硫酸.5-吨0%左右的废硫酸-吨酸性废水0-00吨酸性含尘废气00-0000?废渣0.-0.吨（干基计）。在建产能万t/年，拟建产能万t/年；在建产能中氯化法有万t/年，占总在建产能的%；拟建产能中氯化法产能为万t/年，占拟建产能的%。

该项目将建成国内首座大型钛渣冶炼电炉，同时具备生产用于氯化法钛白的氯化渣和用于硫酸法钛白的酸溶渣两种产品的能力。

四简答题为什么要人造块矿？焦炭在高炉冶炼中的有什么作用？攀钢采用了哪些提钒工艺？请你绘制出攀钢全连铸工艺流程示意图。

责任编辑：周良坤慧聪资讯手机客户端下载最新涂料市场资讯最全采购商机最活跃的线上线下活动，尽在涂料原料网官方微信（微信号：hc_pcm），赶快拿起手机扫一扫吧！扫描二维码关注涂料原料网微信扫描二维码关注涂料原料网微商城。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/psj/DdxCPanGango0Zuh.html>